



पं० जगन्नाथ मिश्र महाविद्यालय

पूरे भैरो मिश्र (लालगंज), रायबरेली

सम्पर्क सूत्र: 9918020211

Email ID: akinchanpjmcdc@gmail.com

कालेज कोड: 4014

पत्रांक:

दिनांक: 21/07/23..

सेवा में,

कुलसचिव
लखनऊ विश्वविद्यालय
लखनऊ

कुल सचिव का कार्यालय
आवृत्ति
संख्या 1974
दिनांक 21/07/23
लखनऊ विश्वविद्यालय
लखनऊ-226007

विषय :- विज्ञापन विश्वविद्यालय की साइड पर अपलोड करने के सम्बन्ध में -

महोदय,

निवेदन के साथ अवगत कराना है कि महाविद्यालय में सहायक आचार्य के पदों का विज्ञापन समाचार पत्रों में प्रकाशित करवाया जा चुका है। सहायक आचार्यों के अनुमोदन विश्वविद्यालय वेबसाइड पर अपलोड किये जाने हेतु समाचार पत्रों की छायाप्रति संलग्न कर आपकी सेवा में प्रेषित है।

अतः महोदय से अनुरोध है कि उपरोक्त को प्राप्त कर विज्ञापन विश्वविद्यालय की साइड पर आनलाइन प्रदर्शित करवाने का कष्ट करें।

भवदीय,


संख्या 17/23

पं० जगन्नाथ मिश्र महाविद्यालय
पूरे भैरो मिश्र, रायबरेली

I/c Website

21/7/23

PA TO REGISTRAR

एक अलग-अलग का कलाकार का
द्वारा जनता के हित का कार्य
या जाए।

अध्यक्ष, महिला पाठक, निखिल लखार,
वैशाली किरन, श्वेतांजली पाठक,
चैतन्यकुमारी आदि प्रमुख रहे।

छात्रों के विभिन्न समस्याओं को लेकर बीबीपी के कार्यकर्ताओं ने दिया ज्ञापन

नैतिक आवाज संवाददाता

बलरामपुर। अखिल भारतीय छात्र परिषद के पदाधिकारियों ने श्वेतांजली के कार्यकारणी सदस्य अभिषेक ह. जिला संगठन मंत्री हिमांशु मिश्रा नेतृत्व में विद्यार्थी परिषद के शक्तियों ने जिलाधिकारी को शोधित ज्ञापन अपर जिलाधिकारी। कलेक्ट्रेट भवन में सौंपा गया। र मंत्री आशिका पांडे ने बताया छालयों द्वारा प्रतिवर्ष ड्रेस और तक बदल दिए जाने के कारण यमवर्गीय परिवार को बहुत टिनाइयों का सामना करना पड़ता जिस कारण उन पर आर्थिक झड़ पड़ता है, मगर विद्यालय के शुल्क लेने के बाद भी गेगशाला तथा खेल मैदान के त उदासीन रखते हैं। जिला

संगठन मंत्री हिमांशु ने बताया जिले में कई अवैध तथा मानक विहीन विद्यालय संचालित हो रहे हैं, लेकिन अधिकारी सिर्फ खानापूति करने के लिए नाम मात्र की संख्या में विद्यालय पर कार्रवाई करके अपनी पीठ धुपथपा रहे हैं, विद्यार्थी परिषद किसी भी काम पर मनमानी को बदरत नहीं करेगा। जिला संयोजक अंजुन भागव ने कहा बलरामपुर जिले के प्रतियोगी परीक्षा के कोचिंग सेंटर अवैध रूप से संचालित हो रहे तथा विद्यार्थियों से मनमाने तरीके से फीस वसूली हो रही है, बिना मान्यता के कोचिंग सेंटर पर तत्काल कार्रवाई हो। ज्ञापन देने में सह विभाग छात्रा प्रमुख छवि, निशांत, अमन, जयशंकर, हिमांशु आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे।

मरा। संघरा मुकेशम इंदुलयाल पर आयोजित सेमिनार में दो दिन की संगीतकारों ने कजरी उखले को जीवित किया। कार्य सहित विविध क्षेत्रों में गां जाने वाली कजरी व पारंपरिक गीतों से तमसा तट गुजरामान होवा रहा। भाषा देहतु दास समाधि, हनुमान व अधीश्वर को नमन करने के बाद शाप से आरत हुए भाजा में देर रात तक छह हजार भक्तों ने प्रसाद ग्रहण किया। मुख्य आतिथ डा संजय सिंह ने संगीत साधक किनोद सिंह, खुराबू पांडेव, सोनी सिन्हा, देवानंद देव, बजरंगी सहित सभी संगीतकारों एवं सहयोगियों को अंगवस्त्र देकर सम्मानित किया। भाजपा जिला उपाध्यक्ष संतोष सिंह, डा सुजीत सिंह विजय सिंह, डा सीता राय, संगीता द्विवेदी, दानप्रता श्रीवास्तव, डा अरविंद श्रीवास्तव, रजना रानी मिश्रा, अनुभा मिश्रा ने कलाकारों का उत्साहवर्धन किया। इस अवसर पर शारदा नारायण वेलफेयर ट्रस्ट द्वारा आयोजित निःशुल्क चिकित्सा शिविर में 323 लोगों के ब्लडप्रेशर व शुगर की जांच की गई। इस मौके पर व्यवस्थापक पुरुषार्थ सिंह, संरक्षक रामश्रवण मौर्य, विनय धर्मेजय, शरिकांत, मान सिंह, राजमुनि, रामरूप, राजेश आदि ने सहभागिता किया।

सूचना

मेरा हार्डस्कूल वर्ष 2021 अनुक्रमांक 211189481 का अंकपत्र वास्तव में कहीं खो गया है। नितिन सिंह पुत्र हेमेट सिंह नि0 पूरे बैसन -सुल्तानपुर खेडा-रायबरेली

आवश्यकता है

प0 जगन्नाथ मिश्र महाविद्यालय पूरे भेरो मिश्र रायबरेली (लखनऊ विध्विद्यालय लखनऊ से संबन्ध) में प्राचार्य 1, सहायक आचार्य पराम्नातक विज्ञान संकाय के जंतु विज्ञान एवं गणित हेतु 2-2 तथा स्नातक कला संकाय के इतिहास, चित्रकला, सैन्य अध्ययन, मनोविज्ञान, समाजशास्त्र, शिक्षा शास्त्र, अंग्रेजी, हेतु 1 -1 एवं स्नातक विज्ञान संकाय के भौतिक विज्ञान, वनस्पति विज्ञान, रसायन विज्ञान हेतु 1-1 कंप्यूटर ऑपरेटर 1, वेतन युजीसी/विध्विद्यालय के मानकानुसार देय होगा इच्छुक अभ्यर्थी जारी विज्ञापन से एक सप्ताह के अंदर शैक्षिक एवं प्रशिक्षण प्रमाणपत्रों व फोटो के साथ आवेदन उपरोक्त पते पर कर सकते हैं।

अकिंचन मिश्र
प्रबंधक/सचिव
9918020211

रुद्रा इवेंट्स द्वारा आयोजित फेस ऑफ प्रयागराज अवार्ड केजीएफ होटल एंड रेस्टोरेंट में संपन्न

नैतिक आवाज संवाददाता

नैनी, प्रयागराज। रुद्रा इवेंट्स द्वारा भिन्न क्षेत्रों में सक्रिय कार्य करने के लिए आयोजित फेस ऑफ प्रयागराज अवार्ड रविवार को केपी इंड स्थित केजीएफ होटल एंड रेस्टोरेंट में आयोजित किया गया। एनी के फाउंडर अमरीश सिंह एवं समेत एकता भारतीय द्वारा गायन व एवं मॉडर्लिंग में विजेताओं को व ऑफ प्रयागराज की उपाधि देने साथ-साथ जिले की पैंतीस पृतियों को इस अवार्ड से नवाजा। जिसने नैनी क्षेत्र के गायक शंशु श्रीवास्तव, लक्ष्य जिजोथेरेपी सेंटर के फाउंडर डॉ शंशु श्रीवास्तव, गायक आशीष शं, डॉक्टर शुभम, डॉक्टर शक, एवं डॉ रिया की झोली में

यह सम्मान आया।

यमुनापार की घरती से चिकित्सा के क्षेत्र में चार तथा संगीत के क्षेत्र में दो अवार्ड रुद्रा टीम द्वारा प्रदान किए गए अवार्ड मिलने पर खुशी जाहिर करते हुए फिजियोथेरेपी डॉक्टर प्रितांशु ने अपनी पूरी टीम को बधाई देते हुए कहा कि लक्ष्य फिजियोथेरेपी सेंटर प्रयागराज सहित पूरे प्रदेश में सक्रियता से कार्य कर रहा है जिसे ध्यान में रखते हुए संस्था ने उन्हें एवं उनकी पूरी टीम को सम्मानित किया, यमुनापार कलाकार संघ के अध्यक्ष एवं गायक प्रियांशु श्रीवास्तव तथा गायक आशीष शर्मा को यह सम्मान उनकी संगीत विधा में विशिष्ट योगदान के लिए दिया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ महापौर गणेश केसरवानी तथा विधायक शहर उत्तरी हर्षवर्धन बाजपेई के कर कमलों से हुआ।

मीरगंज में चोरों ने बनाया दो घरों को बनाया निशाना

बरेली। ब्रेडौफ चोरों ने मीरगंज के दो घरों से लाखों रूपए का 27 तोला सोना, एक किलो चांदी और दो लाख 70 हजार रूपए की नकदी पर हाथ साफ कर फरार हो गए। सुबह घटना की जानकारी होने पर दोनों घरों में हड़कंप मच गया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने घटना की जांच पड़ताल करने के बाद अज्ञात चोरों की तलाश शुरू कर दी। मीरगंज थाना क्षेत्र के नगरिया कल्याण के अंसारी मोहल्ले के रहने वाले अहमद नबी पुत्र मुने की नोएडा में कपड़े बनाने की फैक्ट्री है। अहमद नबी तीन भाई हैं। तीनों भाई बाहर ही रहते हैं। अहमद नबी की चार माह पहले शादी हुई है। पुलिस ने बताया कि अहमद नबी की मां दूसरे भाई के घर में सो रही थीं और उनकी बहु अपनी मायके भोजीपुरा चली गई थी। इस दौरान चोरों को मौका मिल गया। अहमद नबी के घर से चोर 17 तोला सोना, दो लाख रूपए

नकद और एक किलो चांदी समेत अन्य सामान पर हाथ साफ कर फरार हो गए। वहीं दूसरा घर जाकिर हुसैन पुत्र असगर हुसैन का है। उनकी भी नोएडा में कपड़े बनाने की फैक्ट्री है। वह अपने परिवार के साथ घर में सो रहे थे। इसी बीच अज्ञात चोर उनके घर में भी दाखिल हो गए। चोर उनके घर से दस तोला सोना, चांदी के जेवरत और सत्तर हजार रूपए की नकदी लेकर फरार हो गए। सुबह घटना की जानकारी होने पर दोनों घरों में हड़कंप मच गया। लाखों रूपए की चोरी की जानकारी पर गांव में सनसनी फैल गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने जांच पड़ताल की। इंस्पेक्टर मीरगंज हरेन्द्र सिंह ने बताया कि शुरूआती जांच पड़ताल में चोरों के घर में दाखिल होने का कोई भी बन्तु नहीं मिला है। अज्ञात चोरों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कर कार्रवाई की जा रही है।

का निर्माण, रास्ता पर इटरलकंग व आरसीसी निर्माण किया गया है। पंचायत भवन को आधुनिक उपकरणों से सुसज्जित कर ग्रामीणों को योजना की जानकारियां उपलब्ध कराई जा रही हैं।

घटना के बाद गांव में माहौल है। कोतवाली के केएम सिंह ने बताया कि के खिलाफ एफआइआ गई है। पुलिस आरोपितों में दबिश दे रही है।

आवश्यकता है

पं जगन्नाथ मिश्र महाविद्यालय पूरे मैट्रो मिश्र रायबरेली (लखनऊ विश्वविद्यालय लखनऊ से संबन्ध) में प्राचार्य 1, सहायक आचार्य परास्नातक विज्ञान संकाय के जंतु विज्ञान एवं गणित हेतु 2-2 तथा स्नातक कला संकाय के इतिहास, चित्रकला, सैन्य अध्ययन, मनोविज्ञान, समाजशास्त्र, शिक्षा शास्त्र, अंग्रेजी, हेतु 1-1 एवं स्नातक विज्ञान संकाय के भौतिक विज्ञान, वनस्पति विज्ञान, रसायन विज्ञान हेतु 1-1 कंप्यूटर आपरेटर 1, वेतन यूजीसी/विश्वविद्यालय के मनकानुसार देय होगा इच्छुक अभ्यर्त्थी जारी विज्ञापन से एक सप्ताह के अंदर शैक्षिक एवं प्रशिक्षण प्रमाणपत्रों व फोटो के साथ आवेदन उपरोक्त पते पर कर सकते हैं।

अकिंचन मिश्र

प्रबंधक/सचिव

मो.-9918020211

CU
80



दैनिक जागरण